

14.10.2021

JÄRVENPÄÄN KAUPUNGIN VAMMAISNEUVOSTO

Aika 14.10.2021 klo 17.15

Paikka verkkopalaverina

Jäsen	Jäsenyhdistys	Läsnä	Poissa
Jonna Kiviniemi pj Silja Siijärvi, vara	K-U Omaishoitajat ja läheiset ry K-U Muistiyhdistys	x	x
Mika Väisänen	Järvenpään seudun Invalidit ry	x	
Irma Saari Jaana Pahkamäki, vara	K-U Hengitysyhdistys ry K-U Hengitysyhdistys ry	X	x
Maarit Honkanen Jaana Leinonen, vara	K-U Kuulo ry K-U Kuulo ry	x	x
Taina Kölhi, varapj	Autismiyhdistys PAUT ry	x	
Jari Varpula Petri Huttunen, vara	K-U Näkövammaiset ry K-U Näkövammaiset ry	x	x
Hanna Gröhn siht. Kristiina Gullstén, vara	Uudenmaan Epilepsiayhdistys ry K-U Kehitysvammaisten tuki ry	x	x
	Spesia		
Lautakuntien edustajat			
Jere Haavisto	Hyvinvointilautakunta	x	
	Opetus- ja kasvatustalautakunta		
	Kaupunkikehityslautakunta		
Venla Lehtosalo Saga Santonen, vara	Nuorisovaltuusto		X x
	Pilvi Kallio-Meriläinen		x

Vieraat: Kirsi-Marja Karjalainen ja Tuomas Tenkanen klo 17.15- 18.30



14.10.2021

JÄRVENPÄÄN KAUPUNGIN VAMMAISNEUVOSTO

Aika 14.10.2021

klo 17.15

Paikka verkkokokouksena teamsissa

§1 Kokouksen avaus

Kokous avattiin klo 17.20 ja pidettiin lyhyt esittäytyminen uusien jäsenien mukaan tultua.

§2 Palveluverkko- ja hyvinvointisuunnitelma v 2022-2025

Vierailevien esittelijöiden Tuomas Tenkasen ja Kirsi-Marja Karjalaisen vuoksi siirsimme tämän kohdasta 6 kokouksen alkuun.

Kirsi-Marja esitteli suunnitelman ja prosessin aikataulua, kaupunginhallitus käsittelee 29.11.2021

Tuomas esitteli Hyvinvoinnin palvelualueen palveluverkkosuunnitelman. Siihen liittyvä raatityöskentely 3.11. ja 10.11. Pyritään siihen että palveluverkkosuunnitelma olisi 2022 ”käyttövalmis”.

§3 Vammaisneuvoston toimintasäätö

Työryhmä on valmistellut uuden toimintasäännön

Taina Kölhi esitteli uuden toimintasäännön, käytiin tämän hetkinen versio lyhyesti läpi huomioiden muokkaukset

Keskusteluissa tuli esille mm sopivin jäsenmäärä vanalle päädyttiin siihen että sopivin olisi 7-9 + asukasedustaja/spesian edustaja

§4 Autoliiton invapysäköintiprojekti ja -applikaatio

Autoliitto otti yhteyttä -applikaation käyttöön oton puitteissa

Päädyttiin että käännetään tämäkaupunginhallituksen puheenjohtajalle. Mielestämme tämä applikaatio olisi oikeasti hyödyllinen



14.10.2021

§5 Ehdotus vuosittain järjestettävästä kehitysvammaisten juhlasta joka aiheuttaisi budjettiehdotukseen 1500 € lisäyksen

Mielestämme yhteen vamma ryhmään keskittyminen ei oikein sovellu vammaisneuvoston ajatukseen. Samassa yhteydessä tuli puhetta myös Vammaismessuista todettiin että niissä on ollut koronatauko ja seuraavat messut järjestetään Tuusulassa syksyllä 2022

§6 Hyvinvointi-ilta 12.10.2021

Tuomas mainitsi omassa esityksessään tästä hyvinvointi-illan aikamatkasta

Tuomas avaa vanalle paddlen jossa voimme jakaa ajatuksiamme lisää suunnitelmista.

Positiivisen mielenterveyden käsite pyrkii siirtämään ajattelua pois sairaus- ja ongelmakeskeisyydestä. Ajatuksena on, että positiivinen mielenterveys on enemmän kuin mielenterveyshäiriöiden puuttuminen. Vaikka ihmisellä ei ole diagnosoitua mielenterveyden häiriötä, hänellä voi olla puutteita psyykkisessä hyvinvoinnissa. Toisaalta mielenterveyshäiriötä sairastavalla voi olla kohtalaisesti psyykkistä hyvinvointia. Positiivisella mielenterveydellä on todettu olevan yhteyksiä esimerkiksi parempaan fyysiseen terveyteen, parempaan elämänlaatuun, korkeampiin koulusaavutuksiin ja positiiviseen terveystyöskäytymiseen.

[Kysely Järvenpään kaupungin hyvinvoinnin palvelualueen \(HYVO\) palveluverkosta Survey \(research.net\)](#)

§7 Esteettömyyskävely 26.10.2021

Jere osallistuu kävelyyn ja Hanna myös mikäli työtilanne sen mahdollistaa

§8 Sujuvampaa yhteistyötä vammaisneuvoston kanssa

vammaisneuvostoyhteistyön kehittämistyöpaja jonne on toivottu Vanen ja kaupungin edustajaa

Mika osallistuu ja yritetään saada myös Pilvi tai muu kaupungin työntekijä mukaan



14.10.2021

§9 Sote-uudistus muuttaa merkittävästi kehitysvammaisten palveluja

<https://www.espoo.fi/fi/uutiset/2021/09/sote-uudistus-muuttaa-merkittavasti-kehitysvammaisten-palveluja-uudellamaalla-kehitetaan-palveluja>

Yritetään tehdä Keravan kanssa yhteistyötä

Päivämääriä

ti 26.10. klo 13 Esteettömyyskävely, lähtö: Myllytien toimintakeskus

ti 9.11. klo 14-17 Vammaisneuvostoyhteistyön kehittämistyöpaja, Zoom

to 18.11. klo 17 vanen kokous

22.-23.11. Vanepäivät etsi sähköpostista

to 13.1.2022 klo 17 ”pikkujoulut” kutsutaan kaupunginjohtaja ja kaupunginhallituksen pj mukaan

§10 Kokous päätettiin klo 19.50

